MAAMHUH KUPUAA 9T1-11



bapii ObIA OTKPbLIT B BUAE OKCHMAQ BaO B
1774 1. Kopaom LLleeae 1 KOXaHoM [[aHOM.

OkcHA bapma — coeAmHeHme 6apma C
MCAOPOAOM, MMEIOLLLEE XMMMNYECKYIO
O. 9dBASETCH OCHOBHbIM

THbIX YCAOBMEX




TMNMYHOE ArperaTHoOE COCTOAHME
OKCUAQ TBEPAOE, MAOTHOCTb 5,/2
(200C), moAgpHaa macca — 153,34
. CoeAamHeHne nmeert




B3AMMOAENCTBHNE C BOAOU MPOUCXOAMT AOCTATOYHO BYPHO, C
BbIAEAEHMEM TEMNAA M OOPA30BAHME LLIEAOYHOTO pacTeopa. BaO +
H20 = Ba(OH)2. C KMCAOPOAOM OKCHA B3AMMOAENCTBYET NPU
HOAMYMM KOTAAM3ATOPA (BbiICOKAS Temnepartypa 600-500C),
PE3YABTATOM IBAAETCH MEPOKCHA, PAZAATAEMbIN B AOAbBHENLLIEM HA
COCTOBHbIE YOCTU AAS BBIAEAEHUS YUCTOTO METAAAL MAM OKCUAQ.
[Tom 3TOM HEODXOAMMO YBEAMYUTL HATPEB AO 700C. 2Ba + O2 =
2Ba02. Kak TMNM4HbIM OCHOBHOM OKCHA BApPKMa B3IAMMOAENCTBYET C
KMCAOTOMMU, B PEIYABTATE XMMMYECKOM PEAKLMM MOAYHOETCH BOAC U
COOTBETCTBYIOLLLAA COAb. BaO + H2SO4 = H20 + BaSO4 nau BaO +
2HCI = H20 + BaCl2. KMCAOTHbIE OKCMAbI BCTYNAKOT B PEAKLMIO C
BaO, pe3yAbTATOM B3AMMOAENCTBMS IBAAIOTCA COAM. BaO + CO2 =
BaCO3 uau BaO + SO3 = BaSO4



[MTOAYHEHME

|8 B3aHMOﬂ,eﬁCTBHe METANNMUYECKOIO Gapml C KUCNOpPOAOM.
2Ba+ 0, — 2Ba0

B 3TOM Cny4yae Hapaay ¢ okcuaom Dapua oDpasyeTca nepokcud Oapus:

Ba+ 0, — Ba0,

2. PasnoxeHue kapdoHama 6apus Npu HarpeBaHum;
BaCO; — BaO + CO, t
3. Pasnoxexue HuTpata Gapua npu HarpesaHuu. 2Ba(N0O3)2 = 2Ba0 + 4NO2 + 02




[TOCKOAbKY PABOTA BbIXOAOQ OKCUAQ OAPUMA HM3KA, TO MPU
HEBLICOKOW CTOMMOCTU M TEXHOAOTUMYHOCTM OH AQBHO U
LLIMPOOKO MPUMEHIETCS AAT MOKPbITUS KOTOAOB PA3AMYHbIX
SAEKTPOHHO-BAKYYMHbIX MOUOOPOB, TEAEBU3MOHHbIX,
AANOTPADMYECKMX TOYOKAX 1 AP.

A TTPOM3BOACTBA HEKOTOPbLIX BMAOB






